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VERENIGING VAN DORPSBELANGEN VOOR DE KIEL 

 

NOTULEN WERKGROEP OVERLEG VERENIGING VOOR  DORPSBELANGEN VAN DE 

KIEL 

 12 Februari  2024 20.00 UUR IN HET DORPSHUIS 

 

Aanwezig:  Van het bestuur: Angelina, Désirée, Bianca, Dina, Gijs. 

  Roelie en Rieke namens werkgroep De Kielse Wichter. 

Afwezig: Afgemeld: Carla (bestuur) Martin Doeswijk (werkgroep duurzaamheid), Jaap 

Ruiter (werkgroep wonen) 

Afwezig: Vertegenwoordiger van Schietclub, Schilderclub, Gym club, Onderhoud, 

Motorclub. 

Aanvang: 20.00 uur in het dorpshuis 

 

1. Opening en vaststelling van de agenda. 

De  vergadering wordt om 20.05 uur geopend door de voorzitter Angelina van 

Ginneken.  

Werkgroep Kielse Wichter:  Roelie en Rieke 

Werkgroep Informatie:  Ad van Ginneken 

Handwerkclub:  Angelina 

Werkgroep activiteiten: Angelina 

Ziel van het Dorp:  Gijs 

7 Marken Runners:  Deze club is opgeheven 

 

Helaas zijn niet alle werkgroepen of clubs vertegenwoordigd. 

 

2. Oproep van de secretaris 

Nog niet alle werkgroepen of clubs hebben een overzicht van werkzaamheden 

gestuurd naar de secretaris zoals al eerder is verzocht en afgesproken. Dit in 

verband met het samenstellen van het jaarverslag 2023. Graag alsnog zo spoedig 

mogelijk digitaal sturen naar secretaris@dekiel.info 

 

3. Overzicht van activiteiten van de verschillende werkgroepen/clubs 

• Ziel van het Dorp door Ad van Ginneken: 

- Enquête uitslag  bestemming school is besproken met de bewoners. 

- Overleg met de gemeente Coevorden over de percelen rondom het dorpshuis 

 

•  Werkgroep Informatie door Ad van Ginneken 

- Werkgroep redactie en Informatie zijn samen gegaan na het opheffen van de 

dorpskrant 

- 14 daagse verschijning van de nieuwsbrief 

- Verzorgen van de dorpsmail 

- Werven van adverteerders 

- Bijhouden van de website https://www.dekiel.info/ 

- Agenda’s en verslagen van het bestuur 

- De website Rondom De Kiel gemaakt door Trudi is na haar overlijden nu ook 

op deze website te vinden. 
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• Werkgroep De Kielse Wichter door Roelie en Rieke 

- Aantal leden: 18 

- Willen een workshop bloemschikken. Willen hiervoor een budget 

- Het bestuur overweegt een vast budget per jaar aan deze werkgroep toe te 

kennen. 

 

• De 7 Marken Runners door Gijs Egbers 

- Wegens steeds kleinere deelname is deze club opgeheven 

- Wel trainen een aantal dames nog wel met elkaar. 

 

• Werkgroep Wonen door Jaap Ruiter (afgemeld) 

- Een kort verslag van deze werkgroep zal in het jaarverslag 2023 verschijnen. 

- Regelmatige informatie via de nieuwsbrief 

- Overleg met gemeente Coevorden 

 

• Werkgroep duurzaamheid door Marin Doeswijk (afgemeld) 

- Een uitgebreid verslag zal in het jaarverslag 2023 verschijnen 

- Veel informatie verspreid via de nieuwsbrief 

- Samenstelling en goedkeuring van onze WUP 

- Deze wordt 28 februari 2024 officieel overhandigd aan wethouder Jeroen 

Huizinga van de gemeente Coevorden 

- Er komt een film in ons dorpshuis gepresenteerd door Martin: Thema: onder 

het maaiveld. Nadere informatie volgt. 

 

• Handwerkclub door Angelina van Ginneken 

- Kniepertjes bakken voor de rommelmarkt 

- Sinterklaasavond 

- Houtbewerking 

 

• Werkgroep Activiteiten door Angelina van Ginneken. 

- Een uitgebreid verslag van werkzaamheden zal in het jaarverslag 2023 

worden opgenomen. 

 

De secretaris hoopt dat de ontbrekende werkgroepen/clubs alsnog hun verplichting nakomen 

en zorgen voor een kort verslag van hun werkzaamheden van 2023. Deze kunnen dan 

alsnog in het jaarverslag 2023 worden opgenomen. 

 

Namens het bestuur: 

Gijs Egbers 

Secretaris Vereniging van Dorpsbelangen voor De Kiel 

Email: secretaris@dekiel.info 
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